Tect «OcHOBBI (PHHAHCOBOM IPAMOTHOCTH

1. ®UHAHCOBYIO 3aLTUTY OJIATOCOCTOSHUS CEMBbH 00ECTICUNBACT KAMUTA:
a) MTHBECTUIIMOHHBII

0) Tekymmi

B) pe3epBHBII

2. Uadusims:

a) MOBBIIIEHUE 3aPa00THON TUIATHI 00/ PKETHUKAM
0) MOBBIIIICHUE TTOKYTIATEIIBHON CITOCOOHOCTH JCHET
B) CHIDKEHUE TIOKYIIATEIbHON CTIOCOOHOCTH JICHET

3. KpenuT, BbI1aBaeMbIi MO 3a710T 00BbEKTa, KOTOPBIM MproOpeTaeTcs (3eMeIbHBIA y9acTOK,
JIOM, KBapTUpa), Ha3bIBaeTCA:

a) UTIOTCYHBIN

0) moTpeOUTEeTLCKUN

B) IIEJICBOM

4. JIUCKOHT:
a) JI0X0/J1

0) ckuaKa
B) Haj0aBKa

5) Buepa kypc eBpo coctamsin 85,6 py6is, a cerogus — 87,1 pyo6neit. Kak nsmenuics kypc
py0Jisi IO OTHOLIEHUIO K €BPO:

a) YBEIIUYHUIICS

0) yMEHBIIUIICS

B) HE U3MEHUJICS

6) Eciii yenmoBek sBIsiETCS TPaMOTHBIM B chepe PUHAHCOB, TO B OTHOIICHUH CBOMX JOXOJIOB OH
OyneT BecTH ceOs CIASAYIOIHMM 00pa3oMm:

a) OyJieT cTapaThCsl U3PACXO0I0BATH BCE CBOU JJOXO/IBI

0) OyzaeT crapaThcst OOJIBIIE TTOKYTIATh KaK MOKHO OOJIBIIIE TOBAPOB U yCIIYT

B) OynieT cOeperars 4acTh CBOETO J0X0/a

7) Bwl mprnobpeTreTe MOOMIIbHBIN TenedoH KoMInaHuu A B cajoHe cBsizu Y B kpeaut. Komy Brr
JIOJKHBI OyJIeTEe BBIMIAYMBATH KPEJIUT:

a) MPOU3BOAUTENIO TeNehoHa — KOMITaHUU A

0) KOMMepueckoMy OaHKy

B) CaJIOHYy CBsI3U Y

8) BbI perminu oriaTUTh MOKYNKY Ouiera Ha caMoi€T yepe3 IHTepHeT ¢ mOMOIIbI0 OaHKOBCKOM
kapthl. [Torpebyercs mu Bam s ortatel mokynku BBoauTh [TMH-kom:

a) He ToTpedyeTcs

0) nma, ecnmi Ha KapTe He 00o3HaveH ko CVV2/CVC2

B) J1a, €CJIM MHTEPHET-Mara3uH 00CITy>)KUBACT TOT k€ OAHK, UTO SBIISICTCSI SMUTEHTOM KapThl
MOKYTIaTeNst

9) Kakyro cymmy nosyuut KiIueHT OaHka yepe3 1 roa, eciu oH caenan Bkiaza B pazmepe 100 000
py6ueii moxa 18 % rogoBbIX:

a) 101 200 pyO:eit

6) 118 000 py6uneit

B) 120 000 pyb6ueii



10) CKOIBKO JEHEKHBIX CPEACTB MOTPEOYETCS 11 PEMOHTA MOMEIIEHHUS TI0Ia b0 60 KB.M,
€CJIM Ha aHAJIOTUYHOE TToMeIeHue miomaapio 20 kB.M. motpedoBanock 35 000 pyOeii:

a) 180 000 pyO6mneit

©6) 70 000 pyGuieit

B) 105 000 pyGueii

11) Ecniu BBI pemmiy B3sTh KPEAUT, HAa UTO B MIEPBYIO OYepeab CIeAyeT OOpaTUTh BHUMAHUE!
a) He Oyy CMOTpPETh, IIOTOMY YTO 3TO OECTIOJIE3HO

0) Ha BEJINYMHY IIPOLIEHTHON CTaBKU

B) He Oyly CMOTpETb yCIIOBHsI KpeIUTa, JOBEpsis OaHKY

12) ITpu kakOoM ypOBHE J10X0/1a Ha OJIHOTO WICHA CEMbH B MECSIL HY>KHO HAYUHATh
MJIAaHUPOBAHHUE CEMEHHOTO OrOKeTa:

a) ot 10 000 mo 30 000 pyOneit B Mecsil

0) 6osiee 150 000 pyOueit B mecsin

B) HE3aBUCUMO OT YPOBHS J10X0/1a

13) Kakyto MUHMMaJIbHYIO0 CYMMY PEKOMEHIYETCSl OTKJIAbIBATH C KaX /100 IOJYyUYEHHOTO
noxona?

a)5%
0)15%
B)20%

14) Cymma Brnana cocrasisier 10 000 py6uieit, a npouienTHas ctaBka 15 % rogosbix. Kakyro
CYMMY IPOIEHTOB MOJYYUT BKIAAUUK yepe3 roa’?
a) 11 500

6)1 500

B) 150

15) Kak 3amuTuThest OT UHAHCOBOTO MOIIIEHHUYECTBA B ceTH HTepHET?
VYKpacTb IeHbru uepe3 MIHTepHET HEBO3MOXKHO

2 [Tpu oOHApYKEHUU OTepaIiy, KOTOPYIO HE COBEPIIAL, CPOYHO OOpaTHThCS B OaHK C

3asBJICHUEM

He xpanuTts cpencTsa Ha KapTe JUlsl COBEPIIEHUS MTOKYIIOK yepe3 ceTh IHTepHerT,
NIEPEBOAMUTH HA HE CPEACTBA TOJIBKO ISl COBEPIIECHUS ITOKYIIKH

I/ISY‘IHTB 0OAaHKOBCKHE BBIITUCKHA U CPCUCHDb COBCPIICHHBIX onepaunﬁ ¢ OAaHKOBCKOM KapThIl

16) BeiOepu U3 npuBeEHHBIX HUXKE YCIYT T€, KOTOPBhIE OTHOCATCS K (PMHAHCOBBIM:
a [IOMOILIb MAJIOUMYIIUM IpaXkIaHam

a KOHCYJIbTallUOHHBIE YCIIYTH

a YCJIYTH IO IEHCUOHHOMY HaKOIUIEHHUIO
-

0aHKOBCKHUE YCIIyTH



